

JT

ROMÁNIA
HARGITA MEGYE
LÖVÉTE KÖZSÉG HELYI TANÁCSA
Ikt. szám: 2797/12.06.2023.

JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2023. JÚNIUS 8-án, 09,00 órai kezdettel tartott rendkívüli (azonnali) tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsülést a törvényes előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el.

Jelen vannak: 13 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Orbán Ernő –jegyző.

09. 00- A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 13 tanácsos, a testület döntőképes.

Az ülésvezető elnök megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi-pont tervezetet az alábbiak szerint:

- Határozattervezet a Nemzeti Fejlesztési Programba – 10-es összetevő – támogatásra jóváhagyott „TORNATEREM RÉSZLEGES REHABILITÁCIÓJA LÖVÉTE KÖZSÉGBEN” elnevezésű projekt technikai-gazdasági dokumentációjának és mutatóinak, valamint aktualizált előzetes költségvetés tervezetének és saját költségvetésből finanszírozott összeg nagyságának jóváhagyására vonatkozóan;
- Határozattervezet „ZÖLD MIKROBUSZOK VÁSÁRLÁSA HARGITA MEGYEI DIÁKOK RÉSZÉRE” elnevezésű, a Nemzeti Fejlesztési Programba – 15-ös összetevő meghirdetett, projekt finanszírozási kérelme benyújtásának jóváhagyására vonatkozóan a Hargita Megyei Tanácsával és Hargita megyei településekkel közösen.

A jegyző a napirendi-pontok megszavazása előtt, javasolja a Májusi rendes havi ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet a jegyző elküldött minden tanácsosnak.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazata, elfogadják az előző ülés jegyzőkönyvét.

A jegyző a napirendi-pont tervezetet szavazat alá bocsájtotta.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják a napirendi-pont tervezetet.

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

1. **Határozattervezet a Nemzeti Fejlesztési Programba – 10-es összetevő – támogatásra jóváhagyott „TORNATEREM RÉSZLEGES REHABILITÁCIÓJA LÖVÉTE KÖZSÉGBEN” elnevezésű projekt technikai-gazdasági dokumentációjának és mutatóinak, valamint az előzetes költségvetés tervezetének és saját költségvetésből finanszírozott összeg nagyságának jóváhagyására vonatkozóan;**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet.

Elmondja, hogy most készült el a két dokumentáció, és a jóváhagyás azért sürgős mivel 2023.06.09-én lejár a feltöltési határidő a Minisztérium oldalára. A projekt önrésze 622.064,46 lej. Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájta a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a határozattervezetet, 13 igen szavazattal.

A Határozat a 32-es számot kapta.

- 2. **Határozattervezet „ZÖLD MIKROBUSZOK VÁSÁRLÁSA HARGITA MEGYEI DIÁKOK RÉSZÉRE” elnevezésű, a Nemzeti Fejlesztési Programba – 15-ös összetevő meghirdetett, projekt finanszírozási kérelme benyújtásának jóváhagyására vonatkozóan a Hargita Megyei Tanácsával és Hargita megyei településekkel közösen.**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet.

Elmondja, hogy a finanszírozási kérelmet a Hargita Megyei Tanács adja le, a leadási határidő 2023.06.13., ezért esedékes a határozattervezet rendkívüli ülésen való elfogadása. Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájta a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a határozattervezetet, 13 igen szavazattal.

A Határozat a 33-as számot kapta.

Több téma nem lévén az ülésvezető elnök az ülést bezárja.

Lövéte, 2023.06.08.

Ülésvezető elnök,
BALÁZS Zoltán



Jegyző
ORBÁN Ernő

